«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 64 (144) 2012

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ТАНДЕМ

СТАРЕЙШИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ ОБМЕНИВАЮТСЯ ОПЫТОМ



Совместное фото с представителями Пекинского педагогического университета



Профессор по русской литературе и изучению славистики Школы иностранных языков и искусства Ся Чжунсянь, президент ППУ, профессор по инжинирингу и изучению высшего образования Чун Бинлинь, ректор Герценовского университета В.П. Соломин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов



Сотрудники и студенты Пекинского педагогического университета

5 октября Герценовский университет с официальным визитом посетила делегация Пекинского педагогического университета (КНР).

а встрече присутствовали ректор Герце-■ новского университета В.П. Соломин, проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов, проректор по информатизации Д.И. Бойков, начальник

управления по работе с иностранными гражданафессор кафедры ЮНЕСКО А.В. Солдатов, начальник управления международного сотрудничества И.А. Скридоненко. В числе представителей Пекинского педагогического университета присутствовали президент ППУ, профессор по инжинирингу

и изучению высшего образования Чун Бинлинь; профессор по русской литературе и изучению славистики Школы иностранных языков и искусства Ся Чжунсянь; профессор по философии религии и изучению Русской Православной Церкви Школы философии и социологии Чжан Байчунь; про-

фессор по изучению дипломатических и китайско-русских отношений Школы политических наук и международных отношений Ли Син; заместитель декана по международным делам, профессор экономики Школы экономики

Сотрудничество между РГПУ ми В.Г. Воронцова, про- **А.И. Герцена и ППУ началось еще в** зов Китая. Представители 2007 году, когда в Пекине в стенах пекинского педагогического вуза проходила международная конференция «Русская культура», организованная Школой философии и социологии ППУ, а в декабре 2008 года был подписан договор о сотрудничестве между вузами.

> и администрирования Ян Чэнюй; заместитель директора Управления международных отношений и сотрудничества Ай Синь.

> Беседа проходила в дружественной обстановке: ректор Герценовского университета В.П. Соломин рассказал гостям об истории Герценовского универ-

ситета, а также по каким направлениям вуз осуществляет свою деятельность. В свою очередь, президент ППУ Чун Бинлинь поблагодарил Герценовский университет за теплый прием и рассказал присутствующим о Пекинском педа-

гогическом университете **им.** — одном из старейших ву-ППУ высказали большое стремление к сотрудничеству, в особенности по таким направлениям, как академическая мобильность: обмен студентами, аспирантами и преподавателями: также важным пунктом стало дальнейшее общение и обмен

опытом между профессорами педагогических университетов.

По окончании встречи представители Герценовского и Пекинского университетов обменялись памятными подарками.

> Кристина УЛЬЯНЕНОК, корреспондент ПВ

NOTOPHYECKAY CIDABKA

Пекинский педагогический университет был создан в 1902 году как педагогическое отделение Императорского университета. Самостоятельным учебным заведением стал в 1908 году, с 1923-го носит современное название. Сегодня вуз является первым в истории Китая высшим учебным заведением, основной задачей которого стала подготовка высококвалифицированных преподавателей и учителей. ППУ относится к числу первоклассных университетских комплексов в Китае.

ППУ также является важной научно-исследовательской базой, особенно что касается естественных наук. Преподаватели и ученые вуза вносят важный вклад в исследования в области теоретической физики, теории вероятности, природопользования, научной эволюции, особенно в учения об экологии и биологических науках. В ППУ сегодня насчитывается 1300 преподавателей. Среди них 300 профессоров, 600 доцентов и 400 старших преподавателей. На полном университетском курсе обучаются 6483 студента. В ППУ учатся 2000 учащихся, приехавших из более чем 50 стран мира.

Кроме того, ППУ установил сотруднические связи более чем с 100 вузами из более 30 стран мира, одним из которых с 2007 года является Герценовский университет.